
Анализ анкетирования обучающихся  

по вопросу школьного питания в 2021-2022 учебном году 

 

№ Вопрос                                      ДА/нет 

 

5 6 7 8 

Количество -51 чел  

Всего    опрошено -51 обучающихся  17 9 14 11 

1. Нравится ли тебе организация питания в школе? 

 

15/2 6/3 14/0 10/1 

2. Удовлетворен ли ты качеством приготовленной 

пищи ?  

12/5 8/1 11/3 8/3 

3. Считаешь ли ты, что организованное питание 

полноценно и полезно 

16/1 9/0 14 9/2 

4. Является ли питание важным фактором здоровья и 

влияет ли  на успеваемость? 

8/9 7/2 12/2 10/1 

5. Рассказывают ли вам родители о значимости 

питания  для здоровья? 

13/4 8/1 9/2 8/3 

 

По итогам анкетирования 81%  опрошенных  обучающихся  ответили, что им  

нравится питание в школьной столовой, они считают его  полноценным и 

здоровым. 

 


